

## Отчет

О выполнении плана мероприятий по противодействию коррупции в 2021/2022 уч. году.

Работа дошкольного учреждения по профилактике коррупционных правонарушений велась в соответствии с планом мероприятий, разработанных на 2021/2022 учебный год.

В течение года велся мониторинг нормативной документации по данному направлению деятельности и обновлялась информация на сайте МАДОУ.

При поступлении на работу сотрудники знакомятся с нормативными документами по противодействию коррупции. Комиссия по противодействию коррупции проверяет достоверность предъявленных документов вновь поступивших сотрудников.

Вопросы по профилактике коррупционной деятельности рассматривались на совещаниях при заведующем, на собрании трудового коллектива.

Руководитель МАДОУ отчиталась о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах супруга и несовершеннолетнего ребенка в марте 2022 года.

В течение учебного года работала комиссия по противодействию коррупции. Проведены следующие заседания:

- Обсуждение проекта плана работы комиссии по противодействию коррупции на 2021-2022 учебный год.
- О создании информационного стенда «Антикоррупция» в дошкольном учреждении и Информационного стенда о дошкольном учреждении.
- Ознакомление с разделами Кодекса профессиональной этики работников дошкольного учреждения.
- О внесении изменений в состав комиссии по противодействию коррупции.

В дошкольном учреждении ежемесячно работает комиссия по распределению стимулирующих выплат работникам МАДОУ, которая рассматривает результаты работы сотрудников в течение месяца и определяет по критериям и баллам размер стимулирующих выплат.

В сентябре 2022 года приняли участие в семинаре «Организация работы по профилактике коррупции в образовательных организациях» (4 час.), проводимом специалистами Департамента по противодействию коррупции.

В октябре 2022 года проведена плановая инвентаризация по анализу эффективности использования муниципального имущества.

9 января 2022 года были проведены мероприятия к Международному Дню борьбы с коррупцией, направленных на формирование нетерпимости в обществе к коррупционному поведению.

В каждой группе были разработаны мероприятия, в которые входили оформление листовок, памяток для родителей по антикоррупционной деятельности, чтение художественной литературы по данной тематике, разыгрывание театрализованных представлений.

Все материалы были размещены на стендах дошкольного учреждения и подготовлен отчет для Управления образования. Также педагоги приняли участие в подготовке педагогических проектов по правовому воспитанию дошкольников.

В течение учебного года проводился внутренний контроль:

- целевое использование бюджетных средств;
- недопущение фактов неправомерного взимания денежных средств с родителей (законных представителей) воспитанников МАДОУ
- организация и проведение учебных занятий;
- организация питания воспитанников;

Проверка показала, что питание детей полноценное, сбалансированное и витаминизировано, соответствует физиологическим нормам детей.

-соблюдение прав всех участников образовательного процесса;

В течение года платные дополнительные услуги в МАДОУ не оказывались.

В дошкольном учреждении проводится систематическая работа с родителями (законными представителями) воспитанников, включающая информирование родителей (законных представителей) о правилах приема в дошкольное учреждение, проведение опроса родителей (законных представителей) с целью определения степени их удовлетворенности работой МАДОУ, размещение информации о деятельности образовательного учреждения на официальном сайте МАДОУ. В родительских чатах размещена информация антикоррупционного содержания.

В мае 2022 года подведены итоги работы МАДОУ по всем направлениям деятельности, включая антикоррупционную деятельность и разработан план мероприятий на 2022/2023 учебный год.

Заведующий МАДОУ № 51



Морозова О.В.